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ΜΜααδδααγγαασσκκάάρρηη,,  ηη  χχώώρραα  ττωωνν  ππυυγγμμααίίωωνν  σσύύμμφφωωνναα  μμεε  ττοουυςς  μμααλλααγγαασσιιααννοούύςς  μμύύθθοουυςς..  ΗΗ  χχώώρραα  πποουυ  ππρρόόσσφφεερρεε  

κκααττααφφύύγγιιοο  σστταα  μμεετταανναασσττεευυττιικκάά  ρρεεύύμμαατταα  ττηηςς  ννόόττιιααςς  ΑΑσσίίααςς,,  ττηηςς  ΜΜααλλααιισσίίααςς  κκααιι  ττηηςς  ΑΑρρααββίίααςς..  ΈΈνναα  κκοομμμμάάττιι  γγηηςς  σσττηη  

μμέέσσηη  ττοουυ  ΙΙννδδιικκοούύ  ωωκκεεααννοούύ  πποουυ  μμέέχχρριι  ττηηνν  ΠΠααλλααιιοοζζωωιικκήή  εεπποοχχήή  ααπποοττεελλοούύσσεε  μμέέρροοςς  ττηηςς  ααρρχχααίίααςς  ηηππεείίρροουυ  

ΓΓκκοοννττοουυάάνναα..  ΗΗ  ππλλοούύσσιιαα  κκααιι  εεξξααιιρρεεττιικκάά  σσππάάννιιαα  χχλλωωρρίίδδαα  ττοουυ  ννηησσιιοούύ  ααλλλλάά  κκααιι  ηη  ιιδδιιόόρρρρυυθθμμηη  ππααννίίδδαα  ττοουυ  έέχχοουυνν  

δδεεσσμμοούύςς  ππεερριισσσσόόττεερροο  μμεε  ττηηνν  ΙΙννδδιικκήή  υυπποοήήππεειιρροο  ππααρράά  μμεε  ττηηνν  ΑΑφφρριικκήή..  ΟΟιι  σσηημμεερριιννοοίί  ττηηςς  κκάάττοοιικκοοιι  μμιιγγάάδδεεςς  ππιιαα,,  μμεε  

ααίίμμαα  μμααλλγγαασσιιααννόό  κκααιι  ννέέγγρριικκοο,,  σσυυννεεχχίίζζοουυνν  νναα  χχττίίζζοουυνν  ττιιςς  ξξύύλλιιννεεςς  κκααττοοιικκίίεεςς  ττοουυςς  ππάάννωω  σσεε  υυψψώώμμαατταα  σσύύμμφφωωνναα  μμεε  

ττοο  ππααρρααδδοοσσιιαακκόό  σσττυυλλ..  ΤΤέέλλοοςς  σσττ''  ααννοοιιχχττάά  ττηηςς  ΜΜααδδααγγαασσκκάάρρηηςς  ηη  οο  εεππίίγγεειιοοςς  ππααρράάδδεειισσοοςς  ττοουυ  ΜΜααυυρριικκίίοουυ  μμεε  τταα  

γγααλλααζζοοππρράάσσιινναα  ννεερράά  κκααιι  ττιιςς  οολλόόλλεευυκκεεςς  ππααρρααλλίίεεςς..  ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  μμοοννααδδιικκόό  όόσσοο  κκααιι  οο  ΙΙννδδιικκόόςς  ΩΩκκεεααννόόςς,,  μμηη  ττοο  χχάάσσεεττεε!!!!!!  

 

Το Ταξίδι: 

Ημέρα 1: Αθήνα - Πτήση για Μαυρίκιο  

Η σημερινή μας πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

θα μας μεταφέρει στο τροπικό παράδεισο στη 

καρδιά του Ινδικού που φέρει το όνομα 

Μαυρίκιος.   

Ημέρα 2: Άφιξη στο Μαυρίκιο 

Άφιξη στο Μαυρίκιο και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

μας. Οι πρώτες εικόνες είναι σαγηνευτικές: 

θαυμάσια κατάφυτα τοπία, χαμογελαστοί 

άνθρωποι και διάχυτη η αύρα του ινδικού 

Ωκεανού κάνει την Ευρώπη να φαντάζει ήδη… 

μακρινή.     

Ημέρα 3: Μαυρίκιος. Ο Μαυρίκιος μπορεί να είναι 

παγκοσμία γνωστός για τις παραλίες του αλλά η 

αλήθεια είναι ότι και η ενδοχώρα του παρουσιάζει 

μεγάλο ενδιαφέρον. Η ολοήμερη εκδρομή μας θα 

μας φέρει σε επαφή με μία αμόλυντη  

τροπική φύση διανθισμένη από ηφαιστειακούς 

κρατήρες, καταπράσινα άγρια βουνά, όμορφες 

λίμνες και ορμητικούς καταρράκτες, εικόνες ενός 

άλλου εναλλακτικού Μαυρίκιου μακριά από τους 

πολλούς τουρίστες. Οι διάσημοι βοτανικοί κήποι 

Παλμούς και τέλος η ίδια η κοσμοπολίτικη 

πρωτεύουσα Πορτ Λουί με τα θαυμάσια αποικιακά 

κτίρια & το εμπορικό κέντρο της Caudan 

Waterfront με τα trendy καταστήματα όλων των 

επωνύμων οίκων και φυσικά με τα σουβενίρ της 

λαϊκής τέχνης του νησιού, θα κλείσουν ευχάριστα 

τη μέρα μας.  

Ημέρα 4: Μαυρίκιος. Η μέρα μας σήμερα είναι 

σκόπιμα ελεύθερη για να απολαύσετε τις υπέροχες 

παραλίες και τα καταγάλανα νερά του Μαυρίκιου.  

Ημέρα 5:  Μαυρίκιος - Ανταναναρίβο 

Η σημερινή μας σύντομη πτήση θα μας μεταφέρει 

στο Ανταναναρίβο, τη πρωτεύουσα της 

Μαδαγασκάρης και μεγαλύτερο αστικό κέντρο του 

νησιού των 17 εκατομμυρίων κατοίκων. Μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας και απογευματινός περίπατος 

για μία πρώτη γνωριμία με τη πολύβουη πόλη.   

Ημέρα 6: Ανταταναρίβο - Αντσιράμπε 

Η σημερινή μας πρωινή ξενάγηση θα μας 

αποκαλύψει τα διαφορετικά πρόσωπα της 

μητρόπολης που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά σε 

διαφορετικά επίπεδα και περιβάλλεται από 

καταπράσινους λόφους. Το περίφημο Βασιλικό 

παλάτι που δεσπόζει της πόλης, η λίμνη Ανοσύ, η 

εκκλησία Αμπονιναμπαμαρινάρα κτισμένη στο 

μέρος που θυσιαζόντουσαν οι πιστοί τα πρώτα 

χριστιανικά χρόνια του νησιού και φυσικά ο 

Βοτανικός και Ζωολογικός κήπος της Τσιμπαζάζα 

είναι οι κυριότεροι σταθμοί της περιήγησης μας. 

Στη συνέχεια αναχωρούμε για την ενδοχώρα του 

νησιού. Πρώτος σταθμός του οδοιπορικού μας το 

Αντσιράμπε  που σε υψόμετρο 1500 μέτρων 

φημίζεται για το υγιεινό του κλίμα που σε 

συνδυασμό με τις ιαματικές πηγές αποτέλεσε 

θέρετρο την εποχή της αποικιοκρατίας. Η 

απογευματινή μας περιήγηση θα μας αποκαλύψει 



 

τον αποικιακό χαρακτήρα της πόλης με τις 

πολυτελείς βίλες και τους υπέροχους κήπους . 

Ημέρα 7: Αντσιράμπε - Φιαναραντσόα 

Αναχωρούμε οδικώς για τη Φιαναρατσόα 

διασχίζοντας τα διάσημα υψίπεδα της 

Μαδαγασκάρης με τους εντυπωσιακούς 

σχηματισμούς των ορεινών όγκων πνιγμένους 

μέσα στη πυκνή τροπική βλάστηση. Πρώτα 

σταματάμε στη γραφική Αμποσίτρα  που είναι 

γνωστή για περίτεχνα ξυλόγλυπτα της. Στη 

συνέχεια το απόγευμα προσεγγίζουμε τη 

Φιαναρατσόα ή Φιάνα όπως για λόγους ευκολίας 

την αποκαλούν οι κάτοικοι της. Η ξενάγηση μας θα 

μας αποκαλύψει μία πόλη με έντονη πνευματική 

ζωή και καλλιτεχνικό χαρακτήρα που δικαίως τη 

καθιστά σαν τη πολιτιστική πρωτεύουσα του 

νησιού.   

Ημέρα 8: Φιαναραντσόα (Εθνικό Πάρκο 

Ρανομαφάνα). Η μέρα μας σήμερα είναι 

αφιερωμένη στο διάσημο Εθνικό Πάρκο της 

Ρανομαφάνα που ανάμεσα στα άλλα αποτελεί το 

σπίτι δύο από τα σπανιότερα είδη Λεμούριων της 

Μαδαγασκάρης. Υπέροχη τροπική βλάστηση, 

δεκάδες μικρά ποτάμια και φυσικά οι ίδιοι οι 

Λεμούριοι συνθέτουν ένα σπουδαίο έργο της 

Μητέρας Φύσης το οποίο και θα  απολαύσουμε τη 

σημερινή μέρα.     

Ημέρα 9: Φιαναραντσόα - Εθνικό Πάρκο Ίσαλο. Η 

διαδρομή μας σήμερα είναι γεμάτη εναλλαγές και 

εκπλήξεις. Αρχικά η γνωριμία μας με τη 

πολυγαμική φυλή Μπαρά που διατηρεί ακόμη και 

σήμερα παράξενα ταφικά έθιμα. Στη συνέχεια μας 

περιμένει η γραφική πόλη του Αμπαβαλάο όπου 

φτιάχνεται το περίφημο χειροποίητο χαρτί 

Ανταιμόρο. Αφού επισκεφθούμε κάποια βιοτεχνία 

παραγωγής του εν λόγω χαρτιού συνεχίζουμε για 

το παγκοσμίως διάσημο Εθνικό Πάρκο του Ίσαλο. 

Ημέρα 10: Εθνικό Πάρκο Ίσαλο - Τουλεάρ 

Η επίσκεψη του Εθνικού Πάρκου Ίσαλο είναι μία 

σπάνια εμπειρία. Ιδιότυποι βραχώδεις 

σχηματισμοί όπως αυλακώθηκαν από τα στοιχεία 

της φύσης στα εκατομμύρια χρόνια γεωλογικής 

εξέλιξης, εντυπωσιακά φαράγγια, μικροί αλλά 

ορμητικοί καταρράκτες, τα περίφημα δέντρα 

Μπαομπάπ με τα κλαδιά που θυμίζουν ρίζες είναι 

στοιχεία που συνθέτουν ένα ανεπανάληπτο τοπίο 

που συναντάτε μόνο στη Μαδαγασκάρη. Στη 

συνέχεια κατευθυνόμαστε στο παραλιακό Τουλεάρ 

όπου και θα διανυκτερεύσουμε.      

Ημέρα 11: Τουλεάρ - Ανταταναρίβο - Περινέ  

Η πρωινή μας πτήση μας μεταφέρει πίσω στο 

Ανταναναρίβο και από εκεί αναχωρούμε για το 

Αντασίμπε όπως ονομάζεται σήμερα το Εθνικό 

Πάρκο του Περινέ. Το μέρος είναι το σπίτι του 

περίφημου Λεμούριου, Ίντρι που είναι ο πιο 

μεγαλόσωμος της Μαδαγασκάρης. Το απόγευμα 

είναι αφιερωμένο στη πρώτη γνωριμία με τα 

δενδρόβια ζώα που αποτελούν μακρινούς 

συγγενείς των πιθήκων και που η απομόνωση της 

Μαδαγασκάρης τους επέβαλλε τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά τους. 

Ημέρα 12: Περινέ - Ταματάβε  

Πρωινή επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο όπου θα 

μυηθούμε στο τρόπο ζωής των συμπαθέστατων 

ζώων και θα γνωρίσουμε σε βάθος τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά τους  Το απόγευμα 

κατευθυνόμαστε στις Ανατολικές παραλίες του 

νησιού και συγκεκριμένα στη Τοαμασίνα όπως 

ονομάζεται σήμερα το αποικιακό λιμάνι του 

Ταματάβε. 

Ημέρα 13: Ταματάβε - Εθνικό Πάρκο 

Πανγκαλάνες. Τα περίφημα κανάλια του 

Πανγκαλάνες, μικροί υδάτινοι δίαυλοι που 

περιστοιχίζονται από οργιώδη τροπική βλάστηση 

συνθέτουν ένα ονειρικό τοπίο, επιτομή της 

ιδιαίτερης αυτής μαγείας των Τροπικών. Αυτή 

ακριβώς τη μαγεία θα βιώσουμε και εμείς σήμερα 

επιβιβαζόμενοι σε ειδικές πιρόγες και διασχίζοντας 

τα διάσημα κανάλια. 

Ημέρα 14: Εθνικό Πάρκο Πανγκαλάνες - 

Ανταναναρίβο. Η επιστροφή μας στο γνώριμο 

Ανταναναρίβο συνοδεύεται από μία ιδιαίτερα 

όμορφη διαδρομή ανάμεσα από ορεινούς 

ορυζώνες αμφιθεατρικά φτιαγμένους σε πεζούλες 

και φυσικά από εικόνες τις αγροτικής ζωής των 

κατοίκων του νησιού. Άφιξη στη πρωτεύουσα και 

απογευματινή επίσκεψη του παλατιού 

Αμνποχιμάνγκα.  

Ημέρα 15: Ανταναναρίβο - Πτήση για Αθήνα 

Γεμάτοι από έντονες εικόνες επιστρέφουμε μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα 

Ημέρα 16: Άφιξη στην Αθήνα 

To Cosmorama σας προσφέρει: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης   

• Ξενοδοχεία 4*superior στο Μαυρίκιο, 5* σε 

Ανταναναρίβο και τα καλύτερα διαθέσιμα 2* 

& 3* στην επαρχία της Μαδαγασκάρης.    

• Πρωινό και ένα δείπνο καθημερινά. 

• Ξεναγήσεις, μεταφορές και εκδρομές όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Τέλη εισόδων όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα (π.χ. μουσεία)  

• Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο  

• Έξοδα βίζας εισόδου για τη Μαδαγασκάρη  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 

ασφάλεια  

• Φιλοδωρήματα  

• Αρχηγός / Συνοδός εκδρομής  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

∆εν περιλαµβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

Προσοχή!!! 

� Για τη Μαδαγασκάρη συνίσταται αγωγή κατά της Μαλάρια 


